21.12.23 maTtemaTuKa 2cT

Tema: «PagmnaHHaa mepa yrna»

Ilenrpassusiii yroa, onupawmuics Ba AYry, AJIMHA
KOTOPOH DABHA DAAHYCY OKPYKHOCTH, HAZLIRAETCH
VIVIOM B OAMH DajgHaH.

3anaua 1

3amaua 2

Haiiaém rpagycenyio mepy yraa 8 1 pag, Ma kypea reo-

METPHH W3BeCTHO, 4TO Ayre gauuolt =R (noayox-

PYIKHOCTEL) COOTBETCTHYET UCHTPANBHBLIMA yroa s 180°,

Toraa jayre auamuoii R coorseTcTeyer yroa, B X pas

MEeHBIIHR, T. €. .
1 pan = [ &0_ ) )

x

Tax xax x = 3,14, ro 1 pan = 57,3°.

Ecas yroa comepyuT «t paa, TO €ro rpagycHas mepa

pasHa Z
omi-(®a).

Haitti rpajgycryo mMepy yria, paBEOro:

1) npaz; 2) gpa.u: 3) %pu.

IIo dopmyne (1) Haxommm:

1) n paa = 180°; 2) -;-pan=90°:

o
3) Qp.a;(@.ﬂ) =135°, «
4 x4

Hauiigém pagmanuyio mepy yraa s 1° Tax kax yroa
180° pasen & paa, To

1°=2E ®
lwm

Ecam yron copep:ur O PafyCos, TO €r0 paaHaHHAN
MEpa paBHA

O B ’
44 lmam (2)

HaliTu pajguaHHYIO Mepy yIJja, PABHOrO:
1) 45°; 2) 15°
ITo dopmyne (2) HaxXOAMM:
1) 45°= " .45 pan = * pag;
) 180 Daj = PAR
. = L . 15 = L an. <}
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IIpuseaém rTabuuny Haubojgee 4acTO BCTPEUAIOITUXCH
YyIJIOB B TPAAYCHOW M pajiuaHHO# Mepe.
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Panuags 0

O6b19H0 TpH 0003HAYEHMH Mephl yria B pajuaHax Ha-
HUMEHOBAHHE «DPaJi» OMyCKAaloT.
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Yupaxaesus

HaiiTi pasmasHHyio Mepy yrja, BhIDayKEHHOPO B rpajycax:
1) 40°% 2) 120° 8)150°% 4) 75° b5) 82° 6) 140°.
Haiitu rpagycHyio Mepy yrJa, BEIDAKEHHOTO B pajHaHaX:
VR %09 %u; 4) 2; 5) 3; 6) 0,36.

i (SIS



